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Epyaocia 77

H epyooio éyel 6toy0 TNV TUNUATOTOINCT ONUATWY H)OUL XL TNV TaEVOUNOY) G TN CUVEYEL
TWV TUNRATOY Tou tpoxUttouy. [o Ty eniteudn aut®y Twv 6TtoywY Yo yenotworoindel uovo
70 TAdTOC TOL OUATOS. MuYXeEXPWEVE Yo uTtohoylolel To UEoo TAGTOC GE Un ETXAAUTTOUEVA
Thalolo Sudpxetac 20 ms.

Apyxd ou Twéc tng woyvog Tou oruatog T Yo eouahuvioly pe YeHom EVOS YEUUUIXOU
CUCTARATOS UAOTIOINUEVOL UE T cuvdpTtnon Matlab

filtfilt(b, [1 -b], x.72)

xan T g mopopéteou b = 0.05. Extudton 6t cuvéyeta o otyplado mAdtog Aapfdvovtag
v tetpaywvixy pilo tng e€opohupévne toybog xar utoloyileton To Yéco mAdTog oe xdie
mhadotlo. Znrelton va mapactodel ypapxd To péoo mhdtog pe oplévtio d&ova to yeovo. To
wéoo mAdtog eZopahiveton eniong e To avwTépw PilTpo, xou hapfdvovtar ot twéc {A(n), n =
1,...,Npg}, énou Np elvou 1o tAfdoc v mhausiwy. Troloyilovtoa axohovdwe oL un npoorn-
woouévee dtagopéc D(n) = |A(n + 1) — A(n — 1)|. Znteiton vo mopactodody yeapxd ue
opWlovtio dZova 1o ypovo. Na eviomodolv oi onuavTixés Slopopés 0To UECO TAATOC WS
o Tomixd péytota Tng dtopopdsc D(n) mou elvan mévew and to Bimhdoio g wéong TS TG
Olapopdic xou améyouv Toukdyloov 0.5 sec. Me Ttov TpoTO awTd xaTAxeppaTilETUL TO O
Tou fyou. OL oTiyuég TV peylotwy, 6mou 1 dlupopd elvon onuavTixy, etvor mavée oTiypég
Aoy S amo eV oE Houoxn 1 avtic Tpopa.

It va Angdel amdpaon tadvounone yiar To TUHUATo Tou Teogxuday amd Ty aviyveuon
TV Tomxwy Ueyiotov, Yo yetenolv yio xdlde tufua 1 u€omn T xaL 1 TUTIXT AmOXALoT Yid
10 Yéoo mAdtog. H amdgaon hauBdveton ye Bdon to Adyo tng péong TS TEOC TNV TUTLXH
anoxhon. Av o Aoyog etvon wixpdtepog amd 2.25, houfdvetar 1 ano@aon OTL TEOXELTAL Yo
oot PwVAE, SlapopeTind wouotxrc. No Slayweio 3oy Tar TUNUATO HOUCIXAC Xo PWVAS XAl VOl
TEPLYPAPOLY UE TO AOYO TNG MEONE TWAC TTEOS TNV TUTLXY| ATOXALGT] TOU UECOU TAGTOUS Xal
UE ToV (810 AOYO Yo To YEGO puiUG eEVahAaYTiC TEOGHUOL UTOAOYIOUEVO GTo (Blar Thaiota. O
uéoog pudude evolhoyng Tpoohuou opiletal wg

1 N-1

z= SN =T nz::l |sign(z(n 4+ 1)) — sign(x(n))|.

To anoteréopato Yo Sodolyv yia to ofua TestSegment. wav. Na e&aydolv cuunepdopota
xan v dovel 1 avapopd g epyaciag oe HTML.

Xproweg ouvaptroel : audioread, filtfilt, findpeaks, mean, std.



